



# RKT. ŽUPA

## POHODA B. D. M.

### MARIJA GORICA

God. VIII. Broj: 4. 10. listopada 2021.

28. nedjelja „kroz godinu“

Čovjek je na zemlji neumorni tragatelj za pravim blagom, istinskim vrijednostima, onim što će ga ispuniti i usrećiti. On čezne za onim što će ga vinuti do čovječnosti. Između mnogih vrijednosti koje se danas promoviraju, koje su za tolike na cijeni, postavlja se pitanje što je najvrednije, za što se isplati založiti, žrtvovati. Po čemu se ljudi danas mjere; štoviše, bivaju cijenjeni jedni od drugih, postižu određeni status u društvu? Zar ne – kako svjedoči ponašanje mnogih – ponajviše po bogatstvu i standardu, ugledu i vlasti koju imaju, karijeri, zatim zdravlju, ljepoti, uspješnosti.

Vjekovno vjerničko iskustvo, koje nam prenosi današnje prvo čitanje, stavlja pred nas mudrost kao najveću vrijednost za čovjeka. Time nas sveti pisac uči kako smo jedni druge pozvani vrednovati po mudrosti koju nosimo u sebi. Mudrost je najveće blago našega bića, i očituje se u svem našem življenju. Ona nije tek posjedovanje znanja koje napuhuje, nije tek „vladanje“ brojnim informacijama, nego istinska mudrost, od Boga objavljena i pohranjena u naše osobnosti. Nju treba izmoliti i primiti poniznim srcem. Mudrost, koju nam Bog daje, postaje vodilja našem životu i radu; ona odsijeva našim stavovima i prosudbama, odlukama i savjetima bližnjima; ona je najdragocjenija baština.

Postoji li u nama uopće čežnja za mudrošću koju Bog daje? Ili samo za nečim materijalnim? Koliko se još uopće međusobno cijenimo po mudrosti koju u sebi nosimo i prenosimo? Mudrost se spoznaje i prihvaća tek u susretu s Bogom, u poniznom otvaranju njegovoj živoj prisutnosti. Vjerujem da smo zato danas ovdje, jer smo je potrebni. I željni. Pred nama kao primjer stoji kralj Salomon, koji je iznad svega od Boga tražio, prihvaćao i slijedio njegovu mudrost: „Ljubio sam je više od zdravlja i ljepote i zavolio više od svjetlosti...“

Istinski čovjek vjernik sebe i svoje življenje sagledava u ogledalu te Božje mudrosti. Ona nam pomaže otkriti sebe, ciljeve svojih nastojanja, motivaciju, put kojim se dolazi do ostvarenja zadanoga... Sve to dolazi po mudrosti. I nadalje, čovjek vjernik u svojim se odlukama vodi jasnim i utemeljenim principima, koji su opet darovani od Boga.

Da se pravo shvaćamo tek u susretu s Bogom, svjedoči također evanđelje o susretu nekoga mladića s Isusom. Pred Isusovim samilosnim pogledom mladić otkriva sebe, svoju situaciju, svoju čežnju, ali i rješenje koje barem trenutno nije mogao prihvatiti. Pripazimo li na zapovijedi koje Isus nabraja, a za koje mladić ističe da ih je živio, uočiti ćemo da su to zapravo „zapovijedi druge ploče“, koje označavaju odnos s bližnjima. Mladić je moralno živio, vršio je zapovijedi prema bližnjima, no očito Bog nije bio „sve njegova života“, prvi u njegovu životu. Bog mu nije bio dostatna mjera življenja. Čini se da – poput mnogih suvremenika – nije imao „živoga“ odnosa s Bogom. Sve je bilo zatvoreno u ispunjavanje običaja ili ostvarenje humanih odnosa, ali je Bog ostao daleko.

Ta opasnost postoji i za kršćane našega doba. Neki na nju lako nasjedaju i ona ih zakoči. Sastoji se u tome da ne ulazimo u životni, iskreni odnos s Bogom, kako nas je Isus učio. Ostajemo samo na obavljanju primanju svega. Živimo tako na svojevrsnoj distanci od Boga. Primamo

sakramente, ali ne dopuštamo Bogu da zadire u naše živote; slijedimo neke navike i običaje, a Bog nam ostaje stran, dalek. Nadalje, volimo sami kreirati svoj put. Smetaju nam evanđeoski zahtjevi, nauk i pravila Crkve koji iz istih proizlaze. Oni, naoko guše našu slobodu. A nismo ni svjesni da smo se drugim stvarima zarobili. I zato nismo sretni.

Uz sav trud oko života po zapovijedima, mladić je imao svoje „božanstvo“ koje nije mogao napustiti. Zato mu Isus govori: „Jedno ti nedostaje.“ A to jedno životno je važno. To je sloboda, nenavezanost, siromaštvo, nesputanost da bi bio posve Božji, protočan za mudrost Božju, za Božju ljubav. Sve je to resilo Isusa. Bio je siromašan, slobodan, a utjelovio je u sebi mudrost i ljubav Božju, spasonosnu za sve nas.

Zna se danas od tolikih čuti pohvala vlastitoj pravednosti: „Ja nisam grešnik. Nisam nikoga ubio, ništa nisam ukrao, živim pošteno...“, a da ipak nema ni bliskosti s Bogom, ni dubljega odnosa s njim, ne raste se u zdravoj duhovnosti; štoviše, život odiše nekom prazninom i nezadovoljstvom, jer jednostavno Bogu nije dano mjesto koje zaslužuje.

Isus vrednuje naš trud oko života po zapovijedima. Ali on ipak želi ispuniti našu čežnju za istinskim blagom, koje je u Bogu. S njim dolazi istinska mudrost te duhovni i svaki drugi napredak. Tek čovjek slobodan za Boga, vođen njegovom mudrošću, umije se pravo postavljati prema materijalnom, time se služiti da bi Boga i bližnjega ljubio i njima vjerno služio.

Prolazio neki mudrac pored nekog sela. Na rubu sela u šumarku se pripremao za spavanje ispod nekog drveta, kadli eto ti k njemu nekog seljaka iz tog sela. Reče mu on: „Daj mi onaj skupocjeni kamen koji imaš!“ – „Kakav kamen?“, upita ga mudrac. „Sinoć sam sanjao“, nastavi seljak, „da ću danas u prvi suton naći mudraca na rubu našeg sela i da mi on može dati skupocjeni kamen od kojega ću se zauvijek obogatiti.“ Mudrac je potražio po svojoj torbi, izvadio kamen i rekao: „Vjerojatno se radi o ovom kamenu. Našao sam ga neki dan na šumskom putu. Izgleda da je tebi određen, pa ga imaj!“ I dade mu ga. Bio je to veliki prekrasni i skupocjeni dijamant. Seljak je s čuđenjem promatrao blještavi skupocjeni kamen. Tada ga uze i ode kući. A cijelu slijedeću noć prevrtao se po krevetu i nije mogao zaspati. Slijedećeg jutra uzeo je kamen i odnio ga k mudracu s riječima: „Ah, uzmi ga nazad. Ali, molim te, daruj mi umjesto ovoga kamena ono bogatstvo koje ti je omogućilo da si mi tako lakog srca mogao dati ovaj kamen!“

To bogatstvo je znak „posjedovanja“ mudrosti, koju je Isus objavio i tražio od mladića. On je otišao od njega žalostan, „jer imaše veliki imetak“; jer ga je imetak zarobio. Mudrost koju Isus traži od svojih sljedbenika je pretpostavka da bismo koračali za njim i napredovali kao njegovi učenici. Budimo zato spremni na tu avanturu. Isusov ljubazni pogled nad nama svjedoči nam njegovu trajnu blizinu i podršku te sigurno vodstvo. Amen!

## Događanja

Nažalost, nismo uspjeli skupiti dovoljan broj hodočasnika u Međugorje! Neki koji su se među prvima javili, iznenada su odustali, novi se nisu javljali i s pola autobusa ne možemo ići! Zato molim sve one koji su se upisali i platili da se jave radi povrata novca. Nadamo se da će na proljeće biti puno bolja situacija i tada ćemo pokušati organizirati novo hodočašće.

Na zajedničkom sastanku članova pastoralnog i ekonomskog vijeća naše župe, kao i članova Caritasa, između ostaloga dogovoreno je da ćemo se kao župa uključiti u akciju pomoći za dovršetak nove kuće Hrvatskom branitelju gosp. Zvonku Medvedec iz Majskih Poljana 69c, kojemu je kuća u potresu do temelja srušena i koji živi u maloj kamp-kućici koja prokišnjava. Zalaganjem i darovima mnogih, sada mu se gradi novi dom, nova kuća, koja će biti dovršena do kraja ovog mjeseca, a onda preostaje unutarne namještenje. Sav materijal potreban za dovršenje kuće je osiguran, no trebat će prilično za unutarne uređenje. Stoga je na našem sastanku dogovoreno da se kao župa uključimo u prikupljanje pomoći konkretnom čovjeku. Zato će od danas do 31. listopada u našoj crkvi biti kutija na kojoj piše „Dar za kuću Zvonka Medvedec“. U tu kutiju ubacite svoj dar, a mi ćemo ga odmah po završetku akcije usmjeriti na račun gosp. Zvonka, da se može čim prije urediti kuća za stanovanje prije zime. Vjerujem da ni ovaj put Vaša pomoć neće

3.

izostati i da će i nama u zimi biti toplije zbog spoznaje da smo nekome pomogli da prezimi u svojem novom toplom domu! Hvala od srca za svaki Vaš dar!

Također, na sastanku je dogovoreno da želimo i ovoga Božića razveseliti naše župljane koji su korisnici našega župnog Caritasa, da im se i ove godine osiguraju prikladni božićni paketi pomoći. Mnogi vijećnici su se obvezali da će osobno financirati po jedan paket za jednu obitelj potrebnih u našoj župi. Stoga je dogovoreno da kroz cijeli mjesec studeni kroz anonimni dar ili uz pismenu potvrdu uplatite prema svojim mogućnostima za naše sumještane koji su slabijeg imovinskog stanja, da im se uljepša Božić potrebnim namirnicama, koje svakodnevno koristimo u našim domaćinstvima. I za taj dar, pa i onaj najmanji, svima od srca hvala!!!

Nakon pojave glasina kako nije točna informacija da se Općina Marija Gorica upisala kao vlasnik mnogih župnih čestica u blizini naše župne crkve, kao javno dobro u općoj uporabi – neotuđivo vlasništvo Općine Marija Gorica, jednoglasno je dogovoreno je da će se Općini Marija Gorica službeno uputi dopis u kojem se traži očitovanje vezano uz navedeno pitanje. Također, saznajemo da je u planu postavljanje stupića na Trgu ispred župne crkve, kojima bi se onemogućio bilo kakav pristup Trgu, ali i župnom dvorištu. Od planiranog projekta uređenja Trga čini se da se odustalo i od sadnje drveća ispred župne kuće, što je Projektom predviđeno, a sada se sadi cvijeće. Zato ćemo i z ata važna pitanja uputiti dopis Općini, jer nikako ne možemo pristati da se zatvori prolaz vozilima u župno dvorište! Zato ćemo dopisom tražiti da se na prvoj sjednici Općinskog Vijeća u dnevni red uvrste u ove točke, te da nas se pismeno izvjesti o ovim pitanjima!

Onim, pak pojedincima, koji niječu činjenicu da nam je bezočno oduzeta imovina, dajemo mogućnost uvida u zemljišne Knjige iz kojih je vidljivo da je novi vlasnik crkvenog zemljišta Općina Marija Gorica! Po kojem zakonu, kako i zašto, odgovor ćemo potražiti na Sudu, čiji postupak je pokrenut!

### *Iz života župe*

U nedjelju, 23. listopada slavimo Misijsku nedjelju! Toga dana je i zahvalnica za plodove zemlje! Prijašnjih godina tu smo nedjelju župnu misu u 11 sati slavili u crkvi u Celinama. Nažalost, i ta je crkva stradala u potresu i dobila je žutu naljepnicu. Nije zatvorena za bogoslužje, ali nije sigurno ulaziti u nju, pa ćemo u nedjelju, 23. listopada okupiti se ispred same crkve i sudjelovati u sv. Misi. Nadamo se da će biti lijepo vrijeme, da možemo vani, na otvorenom, slaviti Misijsku nedjelju, ali i zahvaliti Bogu na svim darovima s naših polja i vinograda. Zato Vas molim da po običaju donesete barem malu košaricu s plodovima za koje Bogu zahvaljujemo da smo ih uspjeli proizvesti.

Kako je bilo predviđeno, započeli su radovi u crkvi sv. Križa i to obnova oštećenja nastalih potresom, ali i učvršćenje zidova crkve radi sigurnosti i sprečavanje nove štete u mogućem ponovnom potresu. Nadamo se da se više neće događati potresi u kojima bi nastala nova šteta i da ćemo uspjeti zaštititi tu vrijednu crkvu. Mise ćemo nastojati i dalje imati redovito, a ako bude malo prašine dok traju radovi, nemojte zamjeriti! radovi bi trebali potrajati otprilike mjesec dana!

Također, još planiramo i radove za župnu crkvu u Mariji Gorici za koju je, također u potresu, stradao zid koji povezuje župnu crkvu i župnu kuću. Vjerujemo da će se ove godine i taj zid učvrstiti i zaštititi od eventualnog urušavanja.

Iako se radovi na Trgu ispred crkve privode kraju i naš Trg poprima sve ljepše obrise, još je puno radova, ali sada više nema blata, ni prašine i pristup crkvi je potpuno slobodan. Zato Vas pozivam da budete redoviti na našim misnim slavljinama.

Ušli smo u mjesec listopad, vjerujem da će nam poslužiti lijepo vrijeme da možemo spremati ljetinu, a i pripremati se za zimu. Uskoro ćemo se pripremati i za svetkovinu Svih Svetih. Vjerujem da ćemo svi na vrijeme stići očistiti grobove naših pokojnika. Zato si na vrijeme nabavite kvalitetne lampaše. Nažalost, u mnogim našim mjestima više nema trgovine, a iz grada je nezgodno sve nositi. U crkvi imamo dovoljno onih kvalitetnih lampaša koji gore čak 110 sati! Ne isplati se kupovati one, doduše, jeftinije, koji možda koštaju 3 ili 4 kune, a gore jedva par sati. Na vrijeme si osigurajte dovoljno kvalitetnih

koji dugo gore i u konačnici su jeftiniji od onih koji ne vrijede! Svakodnevno ih možete nabaviti u našoj crkvi ili pitajte u župnom Uredu!

U mjesecu rujnu u našoj je župi kršteno samo jedno dijete:

LEON DEBOGOVIĆ, sin Josipa Debogović i Andreje r. Zega iz Trstenika, Bataljun Matije Gupca 4, a krsna kuma mu je Zrinka Hrga. ČESTITAMO!!!

U mjesecu rujnu imali smo dva para mladenaca. Vjenčali su se:

1. MARKO DEVČIĆ, sin Darka Devčić i Gordane r. Agatić iz Gornjeg Draganca 18, i PAULA BAHLEN, kći Damira Bahlen i Ranke r. Čaržavec iz Ivanić Grada, Kralja Tomislava 34.

Njima su svjedoci na vjenčanju bili Perica Jakšić i Antonija Kraljičković;

2. LUKA PALADINA, sin Ljubomira Paladina i Mare r. Karač iz Zagreba, Dinjevački put 8, i MARTA KRALJEVIĆ, kći Jage Kraljević i Mirjane r. Sušić, također iz Zagreba, Dinjevački put 8.

Njihovi su svjedoci na vjenčanju bili Šime Šupraha i Paulina Kojadin. ČESTITAMO!!!

Nažalost, u rujnu smo imali četiri umrle osobe. Umrli su:

1. VILMA PLANINC r. Jakovina (88), Dubravička 129, Kraj Donji;

2. ANA PERNAR r. Boranić (76), Gorička 2, Marija Gorica;

3. STJEPAN VRABEC (79), Vrapčeva 13, Vukovo Selo; i

4. SREĆKO JERBIĆ (77), Kožnarov put 2, Marija Gorica.

**Pokoj vječni, daruj im, Gospodine!**

## Obavijesti

4.

PON	11. X.	Ivan XXIII.	18h Marija Gorica	<i>listopadska pobožnost</i> + Verica ( <i>god.</i> ), Jožica i Dragutin Galic
UTO	12. X.	Maksimilijan	18h Marija Gorica	<i>listopadska pobožnost</i> na jednu nakanu
SRI	13. X.	Teofil	18h Marija Gorica	<i>listopadska pobožnost</i> + Marko Valenčak, <i>god.</i>
ČET	14. X.	Kalist	18h Marija Gorica	<i>listopadska pobožnost</i> + Tomo ( <i>god.</i> ) i Ana Marković
PET	15. X.	Terezija Avilska	18h 18,30 Marija Gorica	<i>listopadska pobožnost</i> <b>Zajednička sv. Misa</b> vjeronauk za PRVOPRIČESNIKE
SUB	16. X.	Hedviga	18h Marija Gorica	<i>listopadska pobožnost</i> za duše u čistilištu
NED	17. X.	<b>29. nedjelja</b> <b>„kroz godinu“</b>	<b>8h</b> <b>Marija</b> <b>Gorica</b> <b>9,30h</b> <b>Sveti Križ</b> <b>11h</b> <b>Marija</b> <b>Gorica</b>	+ Stjepan, Milica i Franjo Hotko + Terezija i Josip Kapusta, Stjepan Magdić i Vlado Brgles <b><u>ŽUPNA SV. MISA</u></b>

U petak, 15. listopada u 18 sati ćemo imati zajedničku sv. Misu za ove pokojnike:  
+ Branko Crnelić, *uz rođendan*, i za duše u čistilištu.